
Київ вшанував класика 

 

Нещодавно в Національній науковій медичній бібліотеці України 

відбувся літературно-мистецький вечір, присвячений річниці від дня 

народження класика української літератури, поета-патріота, лікаря і 

громадського діяча Степана Руданського (1834-1873). 

Традиційно вечір відкрила генеральний директор бібліотеки, 

заслужений працівник культури України Раїса Павленко та передала вітання 

від правнучатого племінника Степана Руданського – Олексія Боржковського. 

Вів вечір сатирик і гуморист Гриць Гайовий. Серед учасників заходу були 

поети, письменники, науковці, журналісти. 

Вчений секретар ННМБУ Олена Кірішева підготувала презентацію та 

розповіла про вшанування Степана Руданського в бібліотеці на літературно-

мистецьких вечорах впродовж 32-х років. 

Поетеса, лауреат премії ім. Степана Руданського Валентина Козак 

розповіла, що 16 січня Всеукраїнське свято сатири і гумору імені Степана 

Руданського почалося на батьківщині поета в селі Хомутинцях покладанням 

квітів до пам’ятника Руданському та на могили його батьків. Також 

відбулося відкриття меморіальної дошки засновниці й колишньому 

директору музею С. Руданського Юлії Грош. Наступного дня свято 

продовжилось у райцентрі Калинівка, куди були запрошені й 

військовослужбовці Національної гвардії України та бійці АТО. Присутні 

радо зустріли повідомлення, що центральна площа міста перейменована і вже 

носить ім’я Степана Руданського. Грав духовий оркестр Національної 

гвардії, виступали самодіяльні колективи, читці, гумористи не лише 

Вінниччини, а й з Полтавської, Тернопільської, Івано-Франківської, 

Миколаївської областей, Києва. 

Цьогорічним лауреатом Всеукраїнської літературно-мистецької премії 

ім. С. Руданського став Олексій Бойко за збірку «Танці у кропиві», а 

дипломантом – авторський колектив видання «І я знов живий, світ 

оглядую…» у складі Раїси Павленко, Юрія Віленського, Ольги Юрчишиної. 

Кандидат медичних наук,член НСПУ Юрій Віленський як співавтор книжки 

розповів про роботу колективу над виданням, а також подякував комісії з 

присудження диплома за високу оцінку книжки. 

Під час дійства поети читали власні гуморески, звучали українські 

народні пісні. 

Насамкінець присутні, стоячи, виконали відому пісню на слова Степана 

Руданського «Повій, вітре, на Вкраїну…» (музика композитора 

К. Данькевича). 

Ольга Юрчишина, краєзнавець 


